

ZEMLJEPIŠNA IMENA v okviru CarinthiJA 2020

O zakladu hišnih in ledinskih imen na Koroškem

Ob 10-letnici sprejema elementa »Slovenska ledinska in hišna imena na Koroškem« v državni seznam nesovne dediščine avstrijske komisije UNESCO je inštitut Urban Jarnik 16. septembra 2020 v okviru prireditve CarinthiJA 2020 vabil na posveto in razstavo v Kulturni dom Pliberk. Posveta in odprtja razstave v Pliberku se je udeležila tudi Patrizia Jankovic, generalna sekretarka avstrijske Unescove komisije.

Posvetu je sledilo odprtje razstave. Generalna sekretarka Patrizia Jankovic je na večerni prireditvi ob odprtju razstave spregovorila pozdravne besede in se zahvalila pobudam, ki si prizadevajo za dokumentacijo in ohranitev imen, ki so pomembna kulturna dediščina. Opozorila je na enkratnost posveta, ki ji je pokazal raznolike odtenke regije in projektov v zvezi z zbiranjem in zapisovanjem ledinskih in hišnih imen. »Da pride do izmenjave projektnih partnerjev, mi je srčna zadeva.« Zbranim je zagotovila, da bo Unescova komisija to pomembno delo podpirala tudi v prihodnje. Prireditev ob odprtju razstave



REICHMANN

sta zaključila Marica Flödl s predstavitev svoje raziskave ledinskih imen na Blatu, ki jo je opravila v letu 1985, in Engelbert Logar, ki je predstavil bogastvo imen svoje domačije. Prireditev je glasbeno oplešala vokalno-instrumentalna skupina SANJE.

Goste so pozdravili Martina Piko-Rustia (inštitut Urban Jarnik), Milan Piko za Kulturni dom Pliberk, župan Stefan Visotschnig za mest-

no občino Pliberk, Gerhard Visotschnig za Unescov globalni geopark Karavanke-Karawanken, deželni svetnik Daniel Fellner in ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu Helena Jaklitsch, ki se je zahvalila inštitutu Urban Jarnik za prizadevano delo.

Razstava »Slovenska ledinska in hišna imena na Koroškem« je na ogled do 11. oktobra, od torika do sobote, od 10. do 19. ure, ob nedeljah, od 10. do 15. ure.

NADALJNI PRIREDITVI:

»Naša hišna in ledinska imena« na Slovenski gimnaziji

Konec septembra 2019 je na Slovenski gimnaziji v Celovcu v 3.a in 4.b razredu potekala delavnica na temo »Naša hišna in ledinska imena«. Dijaki in dijakinje so v šolskem letu 2019/2020 zbirali hišna in ledinska imena v svojih domačih krajih na Koroškem in v Sloveniji. Predstavitve rezultatov delavnice bo **5. novembra 2020, od 11.30 do 13.00 v avli Slovenske gimnazije.**

Pohod po mestu Pliberk

Da bi spoznali kulturno dediščino naših krajev in jo v prihodnje ohranili za nas, za naše otroke in za naše goste, vas vabimo na pohod po mestu Pliberk.

Pohod bo 25. oktobra, od 14.30 do 17.00. Zbirališče v Kulturnem domu v Pliberku.

MIVA-Avstrija – Nujna prošnja

Naj se vrtijo kolesa in prinašajo pomoč in veselje najbolj ubogim!



V Kongu v Afriki je že pred leti izbruhnila huda epidemija polionitisa, to je ohromitev otrok in mladostnikov. Vozila s tremi kolesi omogočajo obolelim mladim spet priti v šolo, odraslim pa na njim primerno delo v mesto, predvsem pa se spet morejo vključiti v družbeno življenje. Eno tako potrebno kolo stane 380 evrov. Svoj dar lahko prenakazete neposredno pri naši misijonski pisarni ali župniji.

KAKO POMAGAM?

Če vsak malo pomaga, lahko premaknemo veliko

Sem Christina Abuja, stara sem 26 let in živim v Ziljski dolini. Obiskovala sem višjo šolo v Celovcu in živela v Slomškovem domu. Takrat sem prvič prišla v stik z InicijativAngola, pomagali smo pri koncertu za Angolo. Po študiju sva se potem z možem odločila, da bi jih podpirala z botrstvom. Nama se zdi pomembno, da ob naši privilegirani situaciji vsaj enemu otroku v Quitili malo pomagava. Ust

KATOLIŠKA AKCIJA KATOLIŠKA PROSVETA

☎ 0463/54587-3420

www.katoliska-akcija.at

Št. Jakob v Rožu Vse življenje na en večer - razvojne naloge odrasčanja

Predava Karin Kaiser-Rottensteiner (N) V tor., 13. 10., ob 19.30 v Regionalnem centru.

Nujna prijava: 0676-87723420 (Cvetka Mattes) ali RC 04253/360

Pliberk Starati se - ostati mlad

Predava Wilma Bürger (N) V čet., 15. 10., ob 19.30 v župnišču Nujna prijava: 0676-87723420 (Cvetka Mattes)

Podgorje Enostavno in učinkovito varčevanje energije v gospodinjstvu

Predava Armin Bostjančič (S,N) V tor., 20. 10., ob 18.30 v župnišču Nujna prijava: 0676-87725308 (Primož Prepeluh)

Št. Janž Duhovne korenine bolezn

Predava župnik Anton Opetnik (S) V sre., 21. 10., ob 19. uri v župnišču Nujna prijava: 0676-87723401 (Rezka Partl)



Misijonski mesec oktober